
3599 €
inkl. Lieferung 1  

5499 € 

0% Finanzierung
60 Monate = 59.98  6

Eröffnungspreis
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Entdecke unsere neuen Wohn- 
und Schlafstudios in Bochum. 

ERÖFFNUNGS-
PREISE

IN ALLEN FILIALEN 
UND ABTEILUNGEN

NEU
*

!ö"nung
COTTA
POLSTERBETT TOSCANA IV
Stoff Orlando steel,
Füße Metall alu,
Liegefläche 180 x 200 cm. 
Ohne Kissen, Decke, Plaid, 
Deko, Rahmen und Matratzen.
477.0039/01 499 €

Eröffnungspreis

649 € 

&

WOHNLANDSCHAFT 
SIMPLE von hardi
Cord beige, 
komfortable Polsterung,  
Füße Metall schwarz, 
Stellmaß 180 x 256 cm.  
1957.0042 799 €

Eröffnungspreis

1469 € 

inklusive  
elektrische Sitztiefenverstellung,
3 manuelle Kopfteilverstellungen,
2 Kissen

VITO 
EINBAUKÜCHE STAR
Front hellgrau,
Korpus und Absetzung 
graphit, inklusive Ignis
Elektro-Geräte.
Stellmaß 250 x 263 cm.
Geräte-Abbildungen 
ähnlich. Ohne Deko, 
Nischenverkleidung.
1115.0143/31

INKLUSIVE:

Markengeräte
  Ignis Herd 
AKH1001IX, EEK* A,  
Spektrum A+++ bis D
  Ignis Geschirrspüler 
G2IHD526A,  
vollintegriert, EEK* E, 
Spektrum A bis G
  Ignis Ceranfeld, 
AKL4990NE
  Elica Haube 
ZDH-WI60-S, EEK* B
  Ignis Kühlschrank  
ARL9VS2, EEK* E,  
Spektrum A bis G

 Edelstahlspüle,  
  Schubkasten- und 
Auszugs-Dämpfung

EE
A

G

EE
A

G

Diese Küche ist
personalisierbar

MUSTERRING
BETTWÄSCHESET BASIC
sand, 135 x 200 cm,  
Kopfkissen 80 x 80 cm, 
100 % Baumwolle,
Wendeoptik.
5133.0165/01
Gegen Aufpreis auch in
155 x 220 cm erhältlich.

SCHÖNER WOHNEN
ZIERKISSENHÜLLE SOUL
burgundy, 44 x 44 cm,  
100 % Polyester,
Reißverschluss. 
Ohne Kissenfüllung.
5133.0183/05
Auch in anderen 
Farben erhältlich.

SCHÖNER WOHNEN
ZIERKISSENHÜLLE ARCS
burgundy, 40 x 60 cm,  
100 % Baumwolle,
Ohne Kissenfüllung.
5133.0186/02
Auch in anderen 
Farben erhältlich.

UVP 59.95 € 

24.99 €
Eröffnungspreis

UVP 32.95 € 

22.99 €
Eröffnungspreis

UVP 34.95 € 

24.99 €
Eröffnungspreis
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MUSTERRING
POLSTERBETT JUSTB!
Stoff Aurora beige,
inklusive Federholzrahmen
und Bettkasten,
Liegefläche 180 x 200 cm.
Ohne Kissen, Decke, Plaid,  
Matratzen, Beleuchtung, Deko. 
1598.0013
Extras nach Wahl:  
Matratzen Set Tonnentaschen-
federkern H2/H3 499 €

Unterschiedliche
Stoffe

Vielfältiges
Zubehör

Auswahl
an Härtegraden

Verschiedene
Liegeflächen

Diverse
Farben

BOXSPRINGBETT RAY von hardi
Stoff silber, Taschenfeder kernmatratzen 
mit integriertem Topper, Unterbau
Bonellfederkernpolsterung,
Liegefläche 180 x 200 cm.
Ohne Plaid, Kissen, Decke.
1939.0139

WIEMANN  
KLEIDERSCHRANK TREVISO
Korpus und Absetzungen Nordic- Eiche-
Nachbildung, Front Glas kieselgrau, 
B/H/T 300 x 217 x 67 cm. 1564.0116
Extras nach Wahl: Passepartout-Rahmen mit 
 Beleuchtung 499 €.

SCHWEBE-/DREHTÜREN-
SCHRANK MATCH II von hardi
Korpus und Front weiß,
mit Spiegeln,
B/H/T 312 x 225 x 61 cm.
1923.0011/01

6399 €
inkl. Lieferung 1  

8999 € 

0% Finanzierung
60 Monate = 106.65  6

Eröffnungspreis

3499 €
inkl. Lieferung 1  

4999 € 

0% Finanzierung
60 Monate = 58.32  6

Eröffnungspreis

5899 €
inkl. Lieferung 1  

8399 € 

0% Finanzierung
60 Monate = 98.32  6

Eröffnungspreis

1499 €
inkl. Lieferung 1  

UVP 1898 € 

0% Finanzierung
12 Monate = 124.92  6

Eröffnungspreis

977 €
1199 € 
Eröffnungspreis

Personalisierbar:
 Stoffe   Kopfteile
 Matratze  Fußteile 
 Liegefläche

VITO  
BOXSPRINGBETT SOMO
Stoff hellmint, 7-Zonen-Taschenfeder-
kernmatratzen, H3/H4, Unterbau Bonellfeder-
kernpolsterung, Liegefläche 180 x 200 cm,  
inklusive Topper. Ohne Plaid, Kissen, Wäsche. 
1618.0005/01

1499 €
inkl. Lieferung 1  

1899 € 

0% Finanzierung
12 Monate = 124.92  6

Eröffnungspreis

MONDO 
EINBAUKÜCHE SUNTA
Front und Korpus korallefarben, inklusive
Siemens Elektro-Geräte, Stellmaß
207 x 270 + 127 cm. Geräte-Abbildungen
ähnlich. Ohne Armatur, Nischenverkleidung,
Stuhl, Deko. 1129.0041/30

NOBILIA 
EINBAUKÜCHE SENSO
Front und Korpus weiß, inklusive Laurus
Elektro-Geräte. Stellmaß 240 + 120 + 120 cm.
Geräte-Abbildungen ähnlich. Ohne Armatur, 
Nischenverkleidung, Tresenhocker,
Beleuchtungen, Deko. 1109.1900/32

MONDO 
EINBAUKÜCHE FELDE
Front schiefergrau Hochglanz, Korpus schiefergrau,
inklusive AEG Elektro-Geräte. Stellmaß 90 + 366 x 245 cm.
Geräte-Abbildungen ähnlich. Ohne, Beleuchtungen, 
Nischenverkleidung, Stuhl, Deko.
1129.0031/30

INKLUSIVE:

Markengeräte
  Siemens Backofen 
HB010FBA0, EEK* A,  
Spektrum A+++ bis D
  Siemens Geschirrspüler 
SN615X05AE,  
vollintegriert, EEK* E, 
Spektrum A bis G
  Siemens Kochfeld 
ET611AEA1E
  Siemens Haube 
LC95KA670, EEK* C
  Siemens Kühlschrank  
KI21R2FE1, EEK* E,  
Spektrum A bis G

 Edelstahlspüle,  
  Schubkasten- und 
Auszugs-Dämpfung

EE
A

G

EE
A

G

Diese Küche ist
personalisierbar

INKLUSIVE:

Markengeräte
  Laurus Backofen 
LEB3, EEK* A,  
Spektrum A+++ bis D
  Laurus Geschirrspüler 
LSV604,  
vollintegriert, EEK* E, 
Spektrum A bis G
  Laurus Kochfeld, 
LCA 600
  Elica Haube 
WISE90BK, EEK* B
  Laurus Kühlschrank  
LKS88E, EEK* E,  
Spektrum A bis G

 Edelstahlspüle,  
  Schubkasten- und 
Auszugs-Dämpfung

EE
A

G

EE
A

G

Diese Küche ist
personalisierbar

INKLUSIVE:

Markengeräte
  AEG Backofen 
NBU5A10CM, EEK* A,  
Spektrum A+++ bis D
  AEG Geschirrspüler 
GG371VI,  
vollintegriert, EEK* E, 
Spektrum A bis G
  AEG Kochfeld, 
HK624000XB
  AEG Haube  
DBB3951M, EEK* C
  AEG Kühlschrank  
NSK5O88ES, EEK* E,  
Spektrum A bis G

 Edelstahlspüle,  
  Schubkasten- und 
Auszugs-Dämpfung

EE
A

G

EE
A

G

Diese Küche ist
personalisierbar

MADE
IN
GERMANY

MADE
IN
GERMANY

MADE
IN
GERMANY

Personalisierbar:
 Fronten  
 Maße  
 Zubehör

799 €
Eröffnungspreis

1399 € 

599 €
Eröffnungspreis

799 € 

HARDECK Premium:
Spare ein Jahr lang 50 % auf alle  
Service-Upgrades mit HARDECK Premium  
für nur 99 € pro Jahr.  
Perfekt, wenn Du mehrere Räume einrichten und 
unsere individuellen Services genießen möchtest. 
Gleichzeitig kannst Du von unseren Kundenclub- 
Vorteilen (z. B. Cashback) profitieren. Nur in der 
Filiale erhältlich.

Buche jetzt 
Deinen Termin

Traumküche planen.
Lass uns gemeinsam Deine 
Wunschküche planen! Vereinbare 
jetzt Deinen persönlichen 
Beratungs termin und erlebe, 
wie einfach die Umsetzung 
Deiner Ideen sein kann.

VITO
WOHNLANDSCHAFT BENEFIT
Stoff Melrose platin, hochwertige Aufpolsterung, Metallfüße schwarz matt, 
inklusive Kopfteilverstellung, Stellmaß 290 x 182 cm. Ohne Dekokissen, Decke. 
1562.0001/04
Weitere Funktionen gegen Aufpreis.

1899 €
inkl. Lieferung 1  

2299 € 

0% Finanzierung
12 Monate = 158.25  6

Eröffnungspreis

Verschiedene
Sitzhärten

Auswahl an 
Funktionen

Unterschiedliche 
Füße

Diverse
Armlehnen

Vielfältige
Zusammenstellungen

VITO
WOHNLANDSCHAFT TICONA
Stoff Cord Rabbit creme, hochwertige
Aufpolsterung, Metallfüße schwarz matt,
Stellmaß 169 x 320 cm. Ohne Dekokissen. 
1470.0005/06
Weitere Funktion, Kissen gegen Aufpreis.

1799 €
inkl. Lieferung 1  

2199 € 

0% Finanzierung
12 Monate = 149.92  6

Eröffnungspreis

Personalisierbar:
 Farben   Fußfarben
 Funktionen  Zusammenstellung

inklusive 
Sitztiefenverstellungen

inklusive 
Sitztiefenverstellungen

SCHÖNER WOHNEN
WOHNLANDSCHAFT STAGE
Feincord olivgrün, hochwertige Aufpolsterung,
Metallfüße schwarz matt,
Stellmaß 194 x 290 cm.
1426.0014

2199 €
inkl. Lieferung 1  

UVP 2759 € 

0% Finanzierung
12 Monate = 183.25  6

Eröffnungspreis

Personalisierbar:
 Nahtvariante  Fußfarben  Füße
 Funktionen  Zusammenstellung

Willkommen in unseren brandneuen 
Schöner  Wohnen- und Musterring- 

Studios in Bochum! 

Erlebe exklusive Möbel, präsentiert in einem 
 innovativen Storekonzept. Lass Dich von kreativen 
 Wohnideen inspirieren und finde Möbel, die perfekt 

zu Dir passen. Sichere Dir jetzt attraktive  
Eröffnungspreise – nicht nur in Bochum,  

sondern in allen Filialen!

Zertifiziert gut.

NEU
*

!ö"nung

ERÖFFNUNGS-
PREISE

IN ALLEN FILIALEN 
UND ABTEILUNGEN

&

Profi-Küchen-Montage.
Unser erfahrenes Montage-Team kümmert sich 
um die reibungslose und professionelle Montage 
Deiner Küche, damit Du Dich entspannt auf Dein 
kulinarisches Paradies freuen kannst.

Küchenservice, der zu Dir passt.

Wasser- und Elektroanschlüsse.
Sicherheit und Funktionalität im Fokus. Unsere 
Experten kümmern sich um alle Details, und 
stellen sicher, dass Deine Küche optimal 
angeschlossen ist.

Küchenplanung  
mit Virtual Reality.
Dank unserer VR-Küchenplanung kannst Du 
Deine neue Küche bereits während der Planungs-
phase hautnah erleben. Tauche ein in Dein 
zukünftiges Kochparadies und gestalte es nach 
Deinen Vorstellungen.

Professioneller Aufmaßservice.
Wir messen Deinen Küchenraum auf Wunsch 
millimetergenau aus, damit alles perfekt montiert 
werden kann. So stellen wir sicher, dass keine 
zusätz lichen Umplanungen erforderlich sind.

Einmalige kostenlose Umplanung.
Wir möchten, dass Deine neue Küche zu 100 %
Deinen Vorstellungen entspricht. Deswegen  
planen wir Deine Küche gerne nochmal um, solltest 
Du Änderungs wünsche haben. 

Kostenlose Lieferung.
Wir bringen Deine neuen Möbel oder Traum küche 
ab 999 € bequem und kostenfrei direkt zu Dir 
nach Hause. Bei Bestellungen im Onlineshop ist 
die Paketlieferung ab 49 € kostenlos.

Fachgerechte Montage.
Unser erfahrenes Team sorgt auf Wunsch für eine 
reibungslose und professionelle Montage Deiner 
Möbel, damit Du Dich entspannt auf Deine neue 
Einrichtung freuen kannst.

Altmöbel- und 
Geräteentsorgung.
Wir setzen uns aktiv für die Umwelt ein. Gerne  
entsorgen wir für Dich Deine Altgeräte oder 
Altmöbel, um so gemeinsam einen Beitrag zum 
Umweltschutz zu leisten.

Transporter mieten.
Du möchtest Deine neuen Möbel lieber selbst ab-
holen oder benötigst für Deinen Umzug einen Trans-
porter? Vor unseren Filialen warten kostengünstige 
Miettransporter unseres Partners Hertz auf Dich.

Kostenlose Finanzierung.
Finanziere Deine Lieblingsmöbel oder Traum küche 
kostenlos mit flexiblen Lauf zeiten von 12, 36, 60
oder 72 Monaten. Ohne Zinsen, ohne Anzahlung.

Mehr Service, der zu Dir passt.

Schutz-Pakete für 
Polstermöbel und Küchen.
Mit der 5 Jahre Polster-Garantie-Versicherung 
bieten wir zusätzlichen Schutz für Deine Polster-
möbel, Fernsehsessel u. Boxspringbetten. Die 
10 Jahre Küchen-Kombi-Garantie-Versicherung 
bietet 10 Jahre Schutz für Deine Küchenmöbel  
und 5 Jahre für alle Elektrogeräte der Küche.

Telefon- und Videoberatung.
Ganz einfach telefonisch unter der 0234 9353-
550 oder bequem per Videochat beraten lassen.

Bestpreisgarantie.
Wir legen Wert darauf, dass Du Dich immer zum 
besten Preis-Leistungs-Verhältnis einrichten 
kannst. Findest Du einen identischen Artikel bei 
einem Mitbewerber nachweislich günstiger, 
gleichen wir den Preis an.

Kurzlieferzeit.
Freue Dich darauf, Deine neuen Lieblingsmöbel 
und -küchen aus ausgewählten Schnelllieferpro-
grammen schon in 3 Wochen genießen zu können.

GRATIS
LIEFERUNG 1

VORAB- 
AUFMASS7

Buche jetzt 
Deinen Termin

Unser Techniker:in misst bei Dir zuhause alles aus – 
für eine passgenaue Küche 
und schnellere Lieferung.

1  Kostenlose Lieferung: Wir liefern Speditionsware kostenlos (z.B. Möbel, Küchen) ab einem Warenwert von 999 € (bundesweit DE, Festland) an den, vom Kunden, angegebenen Verwendungsort. Für Speditionslieferungen unter einem Warenwert von 999 € fallen Versandkosten in Höhe von 49,90 € an. Für Paketsendungen fallen  
Versandkosten in Höhe von 5,90 € an. Sofern keine Serviceleistung Montage durch den Kunden erworben wurde, bleiben Transportverpackungen sowie sonstige Verpackungs materialien nach Lieferung an der Ware. Es obliegt dem Kunden, die Verpackung zu entfernen und diese sachgerecht zu entsorgen. 6  Kostenlose Finanzierung:  
0 % Finanzierung bis12 Monate Laufzeit ab 999 €, bis 60 Monate Laufzeit für Einkäufe ab 2999 € sowie bis 72 Monate Laufzeit für Einkäufe ab 9999 €, nach Abzug aller Rabatte. Eff. Jahreszins u. gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 %. Eff. Jahreszins 5,5 % für Finanzierungen abweichend von den Umsatzschwellen. 
Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß Paragraf 6a Abs. 3 PAngV dar. Partner ist TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Ab 4.000 € Finanzierungsbetrag ist die Lohn- und Gehaltsabrechnung erforderlich. 

7  Vorabaufmaß für Küchenplanung 39 €. Im gesamten Prospekt sind alle Preise in Euro, ohne Deko. Artikel nur solange Vorrat reicht. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Modell-und Farbabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  
Für Druckfehler keine Haftung. * Nach Umbau. ** Expressversandt gilt für ausgewählte Schnelllieferprogramme. Nicht mit anderen Rabatt-Aktionen kombinierbar, gilt nicht für gekennzeichnete Ausstellungsstücke/Outlet-Angebote u. nicht auf  
bereits reduzierte Ware sowie mit ”Sale“ gekennzeichnete Artikel. Hardeck Möbel GmbH & Co. KG - Amtsgericht Bochum, HRA 838, Pers. haftender Gesellschafter: Hardeck GmbH, HRB 847 - Geschäftsführer Dirk Hardeck, Holger Fiebiger.



44803 BOCHUM, Werner Hellweg 2 – 30 | 49565 BRAMSCHE, Alte Engterstraße 4 | 40721 HILDEN, Ellerstraße 100 | 48308 SENDEN, Bahnhofstraße 75

Oder bequem telefonisch  
beraten lassen. Jetzt anrufen:  
0234 9353 - 550

Entdecke unsere 
aktuellen Angebote auf  
hardeck.de/sale

KW06-07_2025_4S_BoBraHiSe
Preisgültigkeit 03.02. bis 16.02.2025 

Hardeck Möbel GmbH & Co. KG - Amtsgericht Bochum, HRA 838, Pers. haftender Gesellschafter: Hardeck GmbH, HRB 847 - Geschäftsführer Dirk Hardeck, Holger Fiebiger 

Unsere Öffnungszeiten
Montag – Samstag von  
10:00 – 19:00 Uhr 

UVP 299 € 

169 €
Eröffnungspreis

NIEHOFF  
ARMLEHNSTUHL MENU 
Innenbezug Webstoff Brego
anthrazit, Außenbezug Microfaser 
Cowboy Diamant-Steppung grau,
Gestell Eisen schwarz,
180°drehbar mit Rückholfunktion,
B/H/T 59 x 85 x 63 cm.  
1749.0170, taupe 1749.0170/01,
grau 1749.0170/02

NIEHOFF  
ESSTISCH MENU 
Platte Halifax Natur-
Nachbildung, A-Gestell,
Eisen schwarz,  
B/H/T 240 x 100 cm. 
1749.0170/03

Personalisierbar:
 Stoff und Farbe
 Holzfarben
 Plattenmaße
 Untergestelle

je159 €
189 € 
Eröffnungspreis

699 €
789 € 
Eröffnungspreis

MUSTERRING
ESSGRUPPE 
TIAMA

ESSTISCH TIAMA 
Eiche schwarz massiv, 
Stern-Gestell Eisen 
schwarz, 
B/T 200 x 100 cm.  
2749.0017

ARMLEHNSTUHL TIAMA 
Stoff Rebel cream,  Stativ gestell 
Eisen schwarz,  dreh bar mit 
 Rück holfunktion.  
2749.0017/01
preisgleich auch mit Untergestell 
Eiche massiv 2749.0017/05

1599 €
inkl. Lieferung 1  

UVP 2199 € 

0% Finanzierung
12 Monate = 133.25  6

Eröffnungspreis

219 €
UVP 299 € 
Eröffnungspreis

je

Vielfältige 
Holzarten

Verschiedene
Größen

Unterschiedliche 
Gestelle

Diverse
Bezugsfarben

Auswahl an
Stoffen

RÖSLE  
BÜRSTEN- 
MESSERBLOCK
7-teilig.
5007.0001/01

UVP 179 € 

89 €
Eröffnungspreis

Unser Genuss-Duo.

Se
rv
ie
rv
or
sc
hl
ag

Unser Brückencafé in Bramsche lädt Dich herzlich 
ein, ein köstliches Stück Apfelkuchen mit Zuckerguss 
und frisch  geschlagener Sahne zu genießen. Dazu 
wird ein großer Pott aromatischer  Filterkaffee serviert.

Unser Brückencafé in Bramsche ist von Montag bis Samstag, jeweils 
von 10 bis 18 Uhr, für Dich da und freut sich auf Deinen Besuch.

Geschenkt!
Höhenverstellbare LED-
Akku-Tischleuchte 
für Draußen und Drinnen.
1 LED-Tischleuchte Euria. Für die ersten 500 Abholer. Nur solange der Vorrat reicht. 
Verfügbarkeit der Farboptionen kann je nach Nachfrage variieren. Nur ein Geschenk pro Kunde. 

Hol Dir Dein 
Eröffnungsgeschenk.

Mitbringen  
und einlösen.

Entdecke unsere neuen Wohn- und Schlafstudios in Bochum. 
Feiere in allen Abteilungen und Filialen mit uns und freu Dich über 
 fantastische Eröffnungspreise und erhalte eine LED-Tischleuchte 

geschenkt – in allen Filialen.1 

ERÖFFNUNGS-
PREISE

IN ALLEN FILIALEN 
UND ABTEILUNGEN

6 €
zusammen 
für nur

PASSENDES TAFELSERVICE
erhältlich: 12-teilig
5372.0691/02
UVP 221.50 € 109 €

SELTMANN WEIDEN
KAFFEESERVICE AMINA
18-teilig, weiß, Porzellan,
mikrowellen- und
spülmaschinenfest.
5372.0691/01

UVP 180.40 € 

89 €
Eröffnungspreis

RÖSLE  
TOPF-SET MOMENTS
5-teilig, Edelstahl,
bestehend aus:
Stielkasserolle 16 cm Ø, 
Bratentopf 20 cm Ø,
Kochtöpfe 24 und 20 cm Ø, 
Bratpfanne 28 cm Ø.
5007.0004/05

MONDO 
EINBAUKÜCHE LENZEN/ROSIAN
Front und Korpus Eiche Sierra-Nachbildung,   
inklusive Miele Elektro-Geräte.  
Stellmaß 275 + 365 x 275 cm. Geräte- 
Abbildungen ähnlich. Ohne Armatur,  
Beleuchtungen, Stuhl, Deko. 1129.0045/31

INKLUSIVE:

Markengeräte
  Miele Backofen 
H2466B, EEK* A+,  
Spektrum A+++ bis D
  Miele Geschirrspüler 
G5162SCVI,  
vollintegriert, EEK* D, 
Spektrum A bis G
  Miele Kochfeld, 
KM6520FR
  Miele Kühlschrank  
K7125E, EEK* E,  
Spektrum A bis G

 Edelstahlspüle,  
  Schubkasten- und 
Auszugs-Dämpfung

DD
A

G

EE
A

G

Diese Küche ist
personalisierbar

MADE
IN
GERMANY

7999 €
inkl. Lieferung 1  

11499 € 

0% Finanzierung
60 Monate = 133.32  6

Eröffnungspreis

SELTMANN WEIDEN
BECHER-SET
3-teilig, verschiedene Farben,
Porzellan, 350 ml, mikrowellen-
und spülmaschinenfest.
5372.0701/01

UVP 41.70 € 

19.99 €
Eröffnungspreis

SELTMANN WEIDEN
MÜSLISCHALEN-SET
3-teilig, verschiedene Farben,
Porzellan, 350 ml, mikrowellen-
und spülmaschinenfest.
5372.0701/02

UVP 44 € 

22.99 €
Eröffnungspreis


